

Ката и кумитэ

НА ПУТИ К УСПЕХУ

Волейбол

В ГЛАВНЫЙ ФИНАЛ НЕ ПОПАЛИ

Чемпионат Свердловской области. Мужчины, II тур

Верхняя Салда. Спортзал «Чайка». 22-24.03.2013.
О матчах второго тура вашему корреспонденту рассказал
подробности тренер команды «Факел» Валерий Михайлович
Веровочкин:

«В пятницу нам пришлось играть практически «с колес», то есть не отдохнув с дороги. Поскольку две недели мне пришлось провести в больнице, то возможности следить, как следует, за подготовкой команды у меня не было. Хотя я в курсе, что ребята посещали тренировки нормально.

Стартовый поединок огорчил тем, что пасующий Семен Мишарин нередко делал партнерам некачественные передачи, а игра на блоке как таковая почти полностью отсутствовала. И хотя в атаке процент результативности был хороший, и на подаче ребята тоже действовали нормально – для успеха в матче этого оказалось недостаточно – 1:3 (19:25, 26:28, 25:23, 13:25).

В субботу в матче с «Атомстройкомплексом» (Екатеринбург) самоотдача игроков была неплохая, но молодости свойственна нестабильность и перепалы. Так, в первом сете ребята вели 24:19, но умудрились отдать противнику партию. Проигрыш 1:3 (25:27, 13:25, 25:19, 14:25) можно объяснить в первую очередь нехваткой опыта.

В воскресенье мы играли с явным лидером соревнований – прошлогодним чемпионом клубом БСУ (Березовский). По качеству игра оказалась для нас лучшей в туре. Наконец-то нормально стал работать блок, хорошая результативность была в атаке, улучшилось качество передач. Но с таким соперником требовалось не просто играть хорошо, а прыгнуть чуть «выше крыши». Этого не случилось. Волейболисты Березовского реализовали превосходство в классе. Счет матча 1:3 (18:25, 25:23, 23:25, 22:25). Если учесть, что лидер команды Максим Веровочкин играл через боль, то картина будет полной. В итоге в подгруппе из шести команд мы стали пятыми, а в главный финал отбирались первые трое. Теперь нам предстоит играть в турнире за 7-13 места. Один из туров (скорее всего в апреле) пройдет в нашем городе.

Не могу не сказать еще вот о чем. С одной стороны наши молодые ребята прошли в играх чемпионата хорошую школу и возмужали. Но с другой стороны многие из них заканчивают школу общеобразовательную. Поскольку учатся они хорошо, то наверняка поступят в вузы. А, значит, нас вновь ждут потери в составе».

Олег ВЕНИАМИНОВ.

Предпоследним этапом перед выездом на Первенство России – 2013 команда проверила еще свои силы на Первенстве УрФО в Екатеринбурге, которое состоялось 17 марта в спорткомплексе «Арена» по дисциплинам ката и кумитэ.

Организация соревнований была на высоком уровне, и отношение к поединкам у всех очень ответственное, участники ощущали легкое напряжение. Наши ребята понимали, что это последний этап, где возможно проверить свою подготовку к предстоящему главному событию года – Первенству России.

Буквально с первого выхода на татами завязался жаркий и упорный поединок Даниила Зиминского с соперником из Екатеринбурга, где, конечно, предпочтение должно быть отдано хозяину турнира. Желание быть лучшим для нашего каратиста не дало шансов его противнику выйти в следующий круг турнира. Все поединки у Даниила были жесткие и прочисланные, итог – победитель Первенства, а также судейской коллегией был признан бойцом с самой лучшей техникой и награжден специальным призом.

Евгений Третников также стал победителем, при этом раскрыв новые возможности в самом себе, и почувствовал в себе еще большую уверенность, что очень важно для каждого человека.

Андрей Первушин стал серебряным призером, Даниил Жевлаков и Юрий По-



Нижний Тагил, 03.03.2013 г.

пов – бронзовыми призерами.

По дисциплине ката отличился Никита Голев, ставший серебряным призером, уступив только представителям Перми из «Академии Киокусинкай».

По завершению Первенства председатель «Свердловской областной физкультурно-спортивной общественной организации Киокусинкай-кан» С.А. Ярутин отметил, что школа «Бон-

сай» – серьезный конкурент для всех киокушиновцев Урала.

Еще предстоит большая работа, но можно сказать, что наша школа идет правильным путем, который ведет к успеху через ВЕРУ, УСЕРДИЕ и ТЕРПЕНИЕ!

Пожелаем нашим ребятам удачи на предстоящем Первенстве!

С. АЛЕКСЕЕВ, г. Лесной.

Волейбол

ВСЕ ПРОЯСНИТСЯ НА СЛЕДУЮЩЕЙ НЕДЕЛЕ

Спартакиада трудящихся ФГУП «Комбинат «ЭХП» среди коллективов II группы

Лесной. Дом физкультуры. 16-24.03.2013.

Матчи стартового дня соревнований получились очень разные.

Во встрече «Энергия-9» – «Рубин-78» разница в классе была неоспоримой: «энергетики» разгромили противника 2:0 (25:7, 25:14). А вот в поединке «Калибр» – «Конструктор» команды бросало то в жар, то в холод. В первом сете волейболисты отдела 083 «укатали» противника, а во второй партии дружина цеха 030 ответила то же «любезностью». Пришлось играть тай-брейк, где концовка осталась за «Калибром» 2:1 (12:25, 25:12, 16:14). Третья игра не состоялась ввиду неявки «Чайки» на матч с «Буревестником».

17 марта «Энергия-9» одержала важную в турнирном раскладе победу над «Калибром» 2:1 (24:21, 18:25, 15:9). Записали в свой актив первые победы

«Конструктор», взявший верх над «Буревестником» 2:0 (25:7, 25:11), и «Чайка», одолевшая «Рубин-78» 2:1 (24:26, 25:20, 19:17).

Следующие три матча прошли в будние дни. «Чайка» проиграла две встречи: сначала «Конструктору» 0:2 (18:25, 12:25), а затем «Калибру» 0:2 (10:25, 16:25). «Энергия-8» без особых проблем «разобралась» с «Буревестником» 2:0 (25:18, 25:10).

В субботу 23 марта «Конструктор» не испытал больших сложностей в игре с «Рубином-78» 2:0 (25:18, 25:10). По такому же сценарию прошла игра «Калибр» – «Буревестник» 2:0 (25:9, 25:18). А вот матч «Энергия-8» – «Энергия-9» отличался в лучшую сторону и в плане упорной борьбы, и в плане качества игры, показанной обеими командами. И хотя в протоколе зафиксирован результат 2:0

(25:17, 26:24) в пользу «Энергии-8» – он не является окончательным: команда цеха 009 подала протест, который будет рассмотрен судейской коллегией.

В воскресенье 24 марта «Энергия-9» была явно сильнее «Буревестника» 2:0 (25:13, 25:13). Чуть труднее далась победа «Калибру» над «Рубином-78» 2:0 (25:12, 25:21). А вот игра «Энергия-8» – «Конструктор» прошла при большом стечении зрителей и оказалась самой интересной. В обеих партиях были так называемые «качели», но концовку удачнее провел «Конструктор» 2:0 (26:24, 26:24), сделав тактиком образом заявку на попадание в призеры. Однако турнирные расклады еще могут для всех коллективов измениться, поэтому оставшиеся матчи на следующей неделе дадут ответы на все вопросы.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.

Детский хоккей

НА ВТОРОМ МЕСТЕ В ГРУППЕ

Первенство Свердловской области

В Красноуральске недавно прошел третий (последний) тур Первенства Свердловской области по хоккею среди детей 2004-2005 г. р.

В туре приняли участие команды из Красноуральска, В. Туры, Кушвы, Лесного и п. Ис.

Упорная борьба развернулась среди команд Кушвы, Красноуральска и Лесного.

Наша команда в третьем туре не проиграла ни одного матча и только с лидерами группы, командой из Кушвы, сыграла вничью со счетом 2:2.

Неоднократно выручили нашу команду вратари – Тимофей Белоногов и Семен Шмаков, особенно при выходах один на один! В третьем туре всех больше голов забил нападающий нашей команды Иван Серегин – 12 шайб. Упорство наших юных хоккеистов и стратегия тренера команды позволили с третьего места в группе подняться на ВТОРОЕ.

В результате турнира команда Кушвы набрала 7 очков и вышла в финал. Команда СДЮСШОР «Факел» набрала также 7 очков и заняла второе место в группе. Команда «Факел» г. Красноуральска набрала 4 очка и заняла третье место в группе.

Наша команда за все три тура забила 50 шайб в створ ворот противника!

Состав команды: Виталий Никулин (капитан команды), Тимофей Белоногов (вратарь), Семен Шмаков (вратарь), Иван Серегин, Матвей Серегин, Матвей Козловкин, Павел Мосеев, Никита Самойленко, Арсений Меркурьев, Артем Галиахметов, Денис Тузов, Максим Крапивин, Яша Масеров, Сергей Босин, Никита Леонтьев, Иван Епин. Тренер команды – Максим Андреевич Евсин.

Благодарим всех спонсоров за оказанную помощь в подготовке юных хоккеистов, а также за помощь в развитии детского хоккея!

Поздравляем ребят и тренера и желаем дальнейших побед!

Администрация СДЮСШОР «Факел».



Команда	0:7	1:6	0:4	1:8	Очки третьего тура	Шайбы третьего тура
г. В. Тура, «Молния»	0	0	0	0	0/2	2:25 -23 6:77 -71
г. Кушва, «Горняк»	7:0	2:2	5:0	3:1	7/23	17:3 +14 60:6 +54
г. Лесной, СДЮСШОР «Факел»	6:1	2:2	4:1	5:1	7/16	17:5 +12 50:21 +29
п. Ис, «Газовик»	4:0	0:5	1:4	1:4	2/2	6:13 -7 9:61 -52
г. Красноуральск, «Факел»	8:1	1:3	1:5	4:1	4/15	16:10 +6 54:18 +36

г. Лесной
МБУ ФСЦ «Факел»
Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет Спартакиады трудящихся к-та «ЭХП» среди коллективов II группы.

29 марта в 18.15 – «Чайка» – «Энергия-9»
31 марта в 10.00 – «Буревестник» – «Рубин-78»
в 10.45 – «Калибр» – «Энергия-8»
в 11.30 – «Конструктор» – «Энергия-9»

Лыжная база

30 марта в 9.00 – лыжный марафон, посв. памяти ветеранов лыжного спорта. Дистанции: 50 км – мужчины, 30 км – женщины, 10 км – юноши, девушки и все желающие. Стиль свободный.

Хоккейный корт

Традиционный турнир по хоккею с шайбой, посв. памяти директора ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» А.Я. Мальского

28 марта в 20.45 – «Ника» – «Энергия-6»
29 марта в 19.15 – «Прометей» – «Спартак»
в 20.15 – «Энергия-6» – «Комета»
30 марта в 12.00 – «Прометей» – «Ника»
в 13.00 – «Комета» – «Спартак»
31 марта в 12.00 – «Энергия-6» – «Прометей»
в 13.00 – «Спартак» – «Ника»

Дворец спорта

Продолжение Открытого первенства Лесного по баскетболу среди мужских команд

30 марта в 10.00 – «Ветераны» – «Космос»

СДЮСШОР «Факел»
Плавательный бассейн

30 марта в 15.30 – Открытое первенство города по плаванию «День комплексиста»

Стрелковый тир

31 марта в 16.00 – Классификационные соревнования в отделении стрельбы из лука

Школа единоборств

6 апреля в 16.00 – спортивный праздник «Всемирный день здоровья»
13 апреля в 16.00 – «Старты надежд»

г. Нижняя Тура
Фок НТ ЛПУ МГ

Первенство города по волейболу среди производственных коллективов

28 марта в 18.30, 29 марта в 11.00 (на базе «Юности»), **30 и 31 марта в 11.00.**

ДЮСШ

29 марта в 15.00, 30 марта в 10.00, 31 марта в 9.30 – матч-встреча городов Урала и Сибири по легкой атлетике (среди детей 1994-2004 г. р.). Встречаются команды из Нягани, Югорска, Серова, Верхотурья, Качканара, Лесного, Баранчи, Новоуральска, Ирбита, Екатеринбург, Нижней Туры. Разыгрываются 56 комплектов медалей.